



Препис-извлечение

от

Протокол № 1/08.01.2025 г.

от заседание на разширен катедрен съвет

Списъчен състав:	12
Редуциран състав:	12
Кворум (2/3 от 12):	8
Присъстват:	12
Отсъстват:	0

Разширеният катедрен съвет се проведе отдалечено в електронна форма в платформата Google Meet от 14:00 часа. на следната връзка:
<https://meet.google.com/fzv-fwkp-raa>

Заседанието бе открито от доц. д-р Татяна Иванова, ръководител катедра ЕЕЕ, която предложи следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Обсъждане на кандидатури за заемане на АД „асистент“ по обявен конкурс в професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, специалност "Компютърни науки и инженерство";
2. Обсъждане и гласуване на научно жури за конкурс за АД „доцент“ по обявен конкурс за заемане на академична длъжност "доцент" в професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, специалност "Електрически мрежи и системи"

....

ПО ТОЧКА 1

Доц. Т. Иванова запозна аудиторията със съдържанието на заповед ОЖ-5.3-01 от 2.01.2025 г. на Ректора на ТУ София за разширяване основния академичен състав на катедрата във връзка с обсъждане на процедурата за назначаване на кандидат на академична длъжност „Асистент“ по обявен конкурс в професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, специалност "Компютърни науки и инженерство" и обсъждане на научно жури по обявен конкурс за академична длъжност „Доцент“ по професионално направление 5.2. Електротехника, електроника и автоматика,

Специалност „Електрически мрежи и системи“. Академичният състав се разширява със следните специалисти:

1. доц. д-р инж. Деница Маринова Згурева-Филипова
2. доц. д-р инж. Цветелина Станимирова Петрова
3. доц. д-р инж. Калин Боянов Филипов

Доц. Иванова обяви имената на двамата кандидати по обявения конкурс Бончо Ангелов Бончев и Недялко Симеонов Пешев и запозна членовете на съвета с квалификацията и компетенциите им. Подадените документи за кандидатстване бяха предварително разпространени сред членовете на РКС. За кандидата Бончо Бонев, доц. Иванова коментира недостатъчните и несъответстващи с изискванията към специалността на конкурса и нуждите на ТКС умения и компетенции, основавайки се на данните представени в кандидатурата му. Според нейното изказване в качеството си на водещ преподавател по дисциплини, свързани с програмирането, кандидатурата на Бончо Ангелов Бончев не е убедителна поради липсата на доказателства в представените документи за образование и опит в тази сфера. За кандидата Недялко Пешев, доц. Иванова като водещ преподавател по дисциплини, по които той води упражнения през последните 4 години като хоноруван преподавател, изтъкна както професионални така и лични качества, които напълно съответстват и се изискват при изпълнението на професионалните задължения. Доц. Иванова подкани членовете на съвета да изкажат своите мнения и съображения.

Доц. Валентин Ценев подкрепи с положително изказване кандидата Недялко Пешев в качеството си на негов научен ръководител. Според доц. Ценев дисертационният труд на Недялко Пешев е във финален етап на разработка и предстои стартиране на процедура за приобиване на ОНС "доктор. Доц. Ценев изказа удовлетворение от работата си с Недялко и изтъкна професионализма му в сфери като хардуерно и софтуерно проектиране, базирайки се на съвместната им дейност по научно-приложни проекти.

Доц. Згурева-Филипова обоснова в своето изказване административни предимства, които кандидатът Недялко Пешев недвусмислено има пред кандидата Бончо Бончев. Бончо Бонев е отчислен докторант, което не позволява неговото назначаване за срок по-дълъг от 2 години, което не съответства с дългосрочната стратегия на ТКС за развитие на академичния състав. Предимство на кандидата Недялко Пешев пред кандидата Бончо Бончев е владееенето на английски език, на ниво В2. Доц. Згурева-Филипова призова за избор в полза на кандидата Недялко Пешев.

Доц. Петрова изказа своето мнение на база на прегледаната документация по кандидатурите и изтъкна професионални предимства на кандидата Недялко Пешев, свързани с научноизследователската му работа на основата на шест публикации в базата данни Scopus, които той има.

Не постъпиха други изказвания и мнения и доц. Иванова призова да се премине към тайно гласуване на предложение за класиране на кандидатурите за заемане на АД "асистент" по обявен конкурс в професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, специалност "Компютърни науки и инженерство", като в съответствие с направените изказвания на Първо място се класира - маг. инж. Недялко Симеонов Пешев, а на Второ място - маг. инж. Бончо Ангелов Бончев.


Не постъпиха възражения и се премина към тайно гласуване.

Резултатите от проведеното тайно гласуване са:

Общ брой на гласувалите – 12	Да	Не подкрепям предложението	Невалидни бюлетини
	12	0	0

Разширеният катедрен съвет с тайно гласуване РЕШИ:

Класира за заемане на академична длъжност „Асистент“ по обявен конкурс в професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, специалност "Компютърни науки и инженерство", кандидата маг. Инж. Недялко Симеонов Пешев на първо място, а кандидата Бончо Ангелов Бончев - на второ място.

Протоколчик: 
(гл. ас. Петя Петкова)

Р-л катедра: 
(доц. д-р Татяна Иванова)

08.01.2025 г.